



KÖZPONTI NYOMOZÓ FŐÜGYÉSZSÉG
1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 38 • 1476 Budapest, Pf.: 404
Tel.: 435-55-00; 354-28-10 • Fax: 354-28-30
E-mail: knyfou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Korrupció bv. őrt bukott meg

50.000 forintért vállalta a bv. főörzsőrmester, hogy tiltott tárgyat csempész be a bv. intézet területére

Hivatali vesztegetés elfogadásának büntetével gyanúsítja a Központi Nyomozó Főügyészség azt a bv. főörzsőrmestert, aki pénzért cserébe vállalta, hogy tiltott tárgyat juttat be a szolgálati helyére

A Nemzeti Védelmi Szolgálat megbízhatósági vizsgálatot folytatott le a Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási Intézet egyik bv. főörzsőrmesterével szemben. A vizsgálat keretében 2014. április 27-én a délutáni órákban a tárgyalótiszt telefonon felvette a kapcsolatot az intézet egyik bv. főörzsőrmesterével, akivel egy gyorsétterem parkolójában találkozót beszéltek meg. A találkozó során a tárgyalótiszt arra kérte a bv. főörzsőrmestert, hogy kötelességét megszegve, szolgálati helyére – a bv. intézeten belül működő gazdasági társaság objektumába – egy fogvatartott részére juttasson be egy tiltott tárgyat. A tárgyalótiszt ezért 50.000 forintot ajánlott fel a bv. főörzsőrmesternek, aki – a kevesebb mint öt percig tartó beszélgetés alatt – a felhívást elfogadta, és átvette a becsempészendő tárgyat, valamint az 50.000 forint vesztegetési pénzt.

A tiltott tárgyat bv. főörzsőrmester azért nem tudta becsempészni, mert a megbeszélte helyszínen a Nemzeti Védelmi Szolgálat munkatársai tetten érték és elfogták.

A bv. főörzsőrmestert a Központi Nyomozó Főügyészség Budapesti Regionális Osztálya hivatali vesztegetés elfogadása büntetének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatta ki.

A gyanúsított a bűncselekmény elkövetését beismerte, szolgálati viszonya 2014. április 29-ei hatállyal lemondással megszűnt.

A gyanúsítottat az ügyészség a mai napon állítja bíróság elé. Bűnösségéről a Fővárosi Törvényszék Katonai Tanácsa (1027 Budapest, Fő út 70-78.) fog dönteni, az ügyben a tárgyalás 13 órakor kezdődik.

Budapest, 2014. április 30.

Dr. Keresztes Imre
főügyész

helyett:

Dr. Margl Zoltán ezredes sk.
a főügyész katonai helyettese

